

В декабре подготовили и провели вечер встречи «**Все мы разные, но мы едины**»



Силами ребят КИДа «Окно в мир», были подготовлены и показаны презентации о народах являющихся соседями нашей Ульяновской области и о различных национальностях проживающих в нашем селе Шаховское.



Мы с интересом слушали выступления чувашки Раисы Ивановны Кузьминой, которая в беседе рассказала нам о том, что когда она пошла в первый класс, то не знала русского языка, а учительница у неё была по национальности русской. И учащиеся третьего класса были для них «переводчиками».



Любовь Андреевна Воропай, представитель белорусской нации, с большой любовью рассказывала нам о своей стране, о своей Родине.



**Показала домотканый
рушник**